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Radiancia espectral:  𝐿𝜆 =
𝑑𝐸

𝑑𝑡 𝑑Ω 𝑑𝐴 𝑑𝜆
 

Radiancia: 𝐿 =
𝑑𝐸

𝑑𝑡 𝑑Ω 𝑑𝐴 
 

Intensidad normal:  𝐼𝑛 =
𝑑𝐸

𝑑𝑡 𝑑Ω 
 

𝑑Ω = sin 𝛽 𝑑𝛽 𝑑𝜑  

Elemento de superficie y ángulo sólido 



𝑑𝐹 =
1

𝑐

𝐼

𝐴
𝑑Ω 𝑑𝐴 = 𝜀

𝜎

𝜋
𝑇4 cos 𝛽 𝑑Ω 𝑑𝐴 

𝐼 = 𝐼𝑛 cos 𝛽 = 𝜀 𝐴
𝜎

𝜋
𝑇4 cos 𝛽 

𝑑𝐹⊥ = 𝑑𝐹 cos𝛽 = 𝜀
𝜎

𝜋
𝑇4 cos2 𝛽 sin 𝛽 𝑑𝛽 𝑑𝜑 𝑑𝐴 

 

Intensidad real (Ley de Lambert) 

Fuerza por unidad de 
área y ángulo sólido: 

La emisión es simétrica: 

𝑑Ω = sin 𝛽 𝑑𝛽 𝑑𝜑  

Elemento de superficie y ángulo sólido Ley de Lambert 



𝐹⊥ =
2

3𝑐
𝜀𝜎𝐴𝑇4 Integro en la semiesfera 

Por la Ley de Stefan-Boltzmann 

𝑑Ω = sin 𝛽 𝑑𝛽 𝑑𝜑  

Elemento de superficie y ángulo sólido Ley de Lambert 

𝐹⊥ =
2

3𝑐
𝑃𝑡𝑜𝑡  





𝑟 𝑟𝑒𝑓,𝑖,𝑗,𝑘: 

𝑒 𝑁 𝑖 : 

𝑒 𝑐 𝑖, 𝑗 : 

𝛾: 

𝜉𝑖,𝑗: 
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¡GRACIAS! 


